

НОВОСТЬ

21.10.2020

НАЗВАНЫ ЛУЧШИЕ МОЛОДЫЕ НОВАТОРЫ ЛУКОЙЛ-КОМИ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») подведены итоги XX Конкурса молодых работников и специалистов на лучшую научно-техническую разработку.

В первом этапе Конкурса, который состоялся в структурных подразделениях ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», приняли участие 46 человек, во втором этапе – 17 участников, которые представили 15 проектов. Финальный этап проведен в формате видеоконференции.

В итоге лучшим признан проект «Совершенствование технологического процесса эксплуатации УЭЦН» оператора по добыче нефти Руслана Шайхулова и оператора пульта управления Анастасии Шайхуловой (оба представляют ТПП «ЛУКОЙЛ-Севернефтегаз»).

Второе место конкурсной комиссией присуждено специалисту отдела управления проектами Центрального аппарата ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Руслану Валишину за проект «Организация обучения работников, занятых в подземных условиях труда».

Третье место разделили четыре участника:

- Райхан Муслимов (НШПП «Яреганефть», проект «Оценка потенциала внедрения насоса-перевертыва в сравнении с установкой КГНУ»);
- Андрей Чуриков (НШПП «Яреганефть», проект «Перспективы развития нефтешахты №2 Ярегского месторождения с заложением первых в России модульных шахт»);
- Константин Яремин (ТПП «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз», проект «Анализ и перспективы разработки залежи D3tm+sr Северо-Кожвинского месторождения»);
- Вячеслав Парубочий (Центральный аппарат ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», проект «Внедрение установки по утилизации ПНГ с рекуперацией тепла для нагрева водонефтяной эмульсии, решение экологических проблем на объектах ТПП «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз»).